
 

Uitkomsten 
cliëntenraadpleging 2020 

Huiselijk en gemoedelijk en 
vriendelijk personeel. 
 
De kleinschaligheid maakt dat 
je iedereen kent van de 
verzorging. Korte lijnen met de 
verzorging. Het personeel is 
vriendelijk en in mijn beleving 
professioneel. 

77% 

De nachtzorg is onvoldoende in 
mijn ogen. 
 
Een paar verbeterpunten zijn 
dat er misschien wat meer 
aandacht gegeven kan worden 
aan persoonlijke verzorging. 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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Herfstzon '20

criticaster passief tevreden respondent promotor score

8,2 

Organisatie 

Medewerkers 

Zou u Herfstzon aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 


